

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIȚIE COMUNALĂ  
NR. 41 LOPĂTARI – JUDEȚUL BUZĂU**

**E-mail: [bz.lopadari@bec.ro](mailto:bz.lopadari@bec.ro)**

**HOTĂRÂREA NR. 11**

**de completare a Hotărârii nr. 4 din data de 26.04.2024 de admitere a candidaturilor depuse de Partidul Național Liberal pentru funcțiile de consilieri locali ai comunei Lopătari, jud. Buzău, pentru alegerile locale din data de 09 iunie 2024**

**referitor la îndreptarea erorii materiale strecurată în Lista de candidați depusă de Partidul Național Liberal pentru funcția de consilieri locali ai Comunei Lopătari, jud. Buzău**

În data de 26.04.2024 a fost înregistrată propunerea de candidatură constând în Lista de candidați pentru alegerea Consiliului Local al Comunei Lopătari, jud. Buzău pentru alegerile locale din data de 09 iunie 2024.

Prin adresa nr. 242/01.05.2024, înregistrată la BECC nr. 41 Lopătari sub nr. 37/01.05.2024, Partidul Național Liberal solicită pronunțarea unei hotărâri de îndreptare a erorii materiale în ceea ce privește lista de candidați PNL Lopătari la Consiliul Local al Comunei Lopătari, în sensul că din eroare de printare, pe poziția nr. 3 a fost omis candidatul Brebeanu Gheorghe, deși documentele de candidatură se află depuse la dosar. În acest sens, se solicită ca acest candidat să păstreze poziția 3 în lista de candidați, urmând ca următoarele poziții să fie decalate conform listelor originale transmise de Partidul Național Liberal.

Pentru soluționarea acestei solicitări, membrii Biroului Electoral de Circumscripție Comunală nr. 41 Lopătari, împreună cu președintele și locțiitorul au analizat solicitarea și au constatat următoarele:

Odată cu propunerea de candidatură a Listei de candidați la Consiliul Local al Comunei Lopătari, depusă în data de 26.04.2024, pentru candidatul Brebeanu Gheorghe au fost depuse documentele: declarația de acceptare a candidaturii, conform modelului prevăzut în anexa 3 la Hotărârea Biroului Electoral Central nr. 7H/02.04.2024, copie ale cărților identitate, declarația de avere, declarația de interese, declarația pe proprie răspundere privind calitatea de lucrător și/sau colaborator al fostei securități, conform modelului prevăzut în anexa la OUG nr. 24/2008 (filele 27-37 din dosar), însă numele acestuia nu se regăsea pe listă. Totodată se constată că din lista de candidați anexată adresei nr. 242/01.05.2024 emisă de Partidul Național Liberal a fost eliminat dl. Marcu Aurel care se afla la poziția 16 în lista inițială și pentru care nu au fost depuse declarația de acceptare a candidaturii, conform modelului prevăzut în anexa 3 la Hotărârea Biroului Electoral Central nr. 7H/02.04.2024, copie ale cărților identitate, declarația de avere, declarația de interese, declarația pe proprie răspundere privind calitatea de lucrător și/sau colaborator al fostei securități, conform modelului prevăzut în anexa la

OUG nr. 24/2008, dar care, în mod eronat a fost menționat în lista de candidați la poziția 16.

Pentru aceste considerente, Membrii Biroului Electoral de Circumscripție Comunală nr. 41 Lopătari apreciază întemeiată solicitarea formulată de Partidul Național Liberal și va dispune îndreptarea erorii materiale strecurată în Hotărârea nr. 4/26.04.2024, sens în care

**Biroul Electoral de Circumscripție Comunală  
nr. 41 Lopătari – județul Buzău**

**HOTĂRĂȘTE:**

**Art. 1** Dispune îndreptarea erorii materiale strecurată în Lista de candidați depusă de Partidul Național Liberal pentru funcția de consilieri locali ai Comunei Lopătari, jud. Buzău, în sensul la poziția 3 din listă va fi înscris dl. Brebeanu Gheorghe, urmând ca următoarele poziții să fie decalate, iar candidatul pentru care nu au fost depuse documentele prevăzute de lege, ci doar a fost eronat menționat la poziția 16 (Marcu Aurel) să fie eliminat.

**Art. 2** Se avizează lista de candidați corectă, completată cu poziția 3 Brebeanu Gheorghe și se decalază următoarele poziții, se elimină numele Marcu Aurel și se dispune completarea celor 4 dosare depuse cu Lista de candidați corectă.

Publicată astăzi, 01.05.2024

**Președinte,  
Maria Victorița**

**Locțiitor,  
Radu Ioana**

**Partidul Social Democrat: *BÎSCEANU VALERICA***

**Partidul National Liberal: *POPA MIOARA MIHAELA***

**Alianta Usr – Plus: *ILIE ANAMARIA IZABELA***

**Alianta Pentru Unirea Romanilor: *DRAGHIA EMILIA***

**Uniunea Democrata Maghiara Din Romania: *POTOP ROXANA ELENA***

**Grupul Parlamentar Al Minorităților Nationale: *SOLEA DRĂGUȚA***

**Partidul Mișcarea Populară: *ORDACE LENUȚA***

